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Aşağıdaki sorularımın Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Sayın Mahinur Özdemir GÖKTAŞ
tarafından Anayasanın 98’inci, TBMM içtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddelerAereğince
yazılı olarak yanıtlanmasını saygılarımla arz ederim. / \

Av. DR'M.Seigin TANRIKULU
Diyarbakır Milletvekili

Günümüzde toplumsal cinsiyet eşitsizliği ve kadın yoksulluğu giderek derinleşmekte,
kadınların ekonomik ve sosyal yaşamda güçlenmesini sağlayacak adımların eksikliği dikkat
çekmektedir. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı bütçesinde "Kadının Güçlendirilmesi" başlığı
altında yaklaşık 6 milyar TL ödenek ayrılırken, "Ailenin Korunması ve Güçlendirilmesi" başlığı
altında yaklaşık 16,7 milyar TL ayrılmıştır. Kamu Özel İşbirliği (KÖİ) projeleri kapsamında
müteahhitlik şirketlerine ayrılan 204 milyar TL’lik bütçe ise, kadının güçlendirilmesi için ayrılan
kaynağın tam 34 katıdır.

Bu bağlamda:

1. Kadınların ekonomik ve sosyal hayatta güçlendirilmesini sağlamak amacıyla ayrılan 6 milyar
TL'lik ödenek, Türkiye'de toplumsal cinsiyet eşitsizliği ile mücadelede yeterli midir ?

2. Bakanlığınız bu ödeneğin artırılması için bir çalışma yapmayı planlamakta mıdır?

3. "Ailenin Korunması ve Güçlendirilmesi" başlığı altında ayrılan 16,7 milyar TL’nin kullanımı
içinde kadınların bireysel olarak güçlendirilmesine yönelik hangi programlar yer almaktadır?

4. Bu bütçeden doğrudan kadınlara yönelik ekonomik, sosyal ve hukuki destek sağlayan
projelere ayrılan pay nedir?

5. Kadın istihdam oranlarını artırmak amacıyla Bakanlığınız tarafından yürütülen projelerin bütçe
dağılımı nedir?

6. Kadın istihdamının artırılması ve kadın girişimciliğinin desteklenmesi için ayrılan ödenek.
Kamu Özel İşbirliği KÖİ projelerine ayrılan bütçenin yanında oldukça düşük seviyede
kalmaktadır. Bu dengesizliği gidermek için bakanlığınızca yeni bir planlama yapılmakta mıdır?

7. Kadınların şiddetten korunmasına yönelik etkili politikaların yaygınlaştırılması için Bakanlığınız
tarafından hangi bütçeler tahsis edilmektedir?

8. Şiddet mağduru kadınların barınma, hukuki ve psikolojik destek hizmetlerine erişimi için
mevcut bütçe yeterli midir?

9. Kadın yoksulluğunu azaltmaya yönelik gelir artırıcı sosyal destek ve teşvik programları
kapsamında hangi projeler uygulanmaktadır?

10. Kadın yoksulluğunu azaltmaya yönelik gelir artırıcı sosyal destek ve teşvik programlarından
2023 ve 2024 yıllarında faydalanan kadın vatandaşlarımızın sayısının illere göre dağılımı
nedir? 5

11. 2025 yılında kadın yoksulluğunu azaltmaya yönelik gelir artırıcı sosyal destek ve teşvik
programlarından yararlandırılması hedeflenen kadın vatandaşlarımızın sayısı kaçtır ?

' \li


